
Castelul hotel Fried **** 
„Castel de basme – romantica vremurilor de pace” 

 
În luncile însorite a dealurilor viticole din Simontornya - în 2005 - şi-a deschis din nou larg porţile 
castelul hotel restaurant de patru stele Fried, ce a devenit unul dintre perlele ungariei, unde, readucând 
romantica secolelor trecute, într-un mediu aristocratic, înconjuraţi de mobile de epocă, oaspeţii se pot 
alinta şi pot destrăma oboseala zilelor de lucru intens. 
 
Simontornya şi la fel şi hotelul castel Fried poate fi accesat rapid fiind la o distanţă de doar 120 km. de 
Budapesta şi aflânduse, cu puţină exagerare, la o aruncătură de piatră, la 40 km. de Balaton. La sosire 
oaspetţii pot alege dintre cele 20 de camere cu două şi trei paturi, fiecare dotate pe lângă mobilierul unic, 
cu minibar, televizor color, telefon, halat de baie şi uscător de păr, majoritatea camerelor fiind prevăzute 
cu aer condiţionat. Apartamnetul este de o eleganţă deosebită este unic prin mobilierul sculptat manual şi 
cu balconul căruia i s-a păstrat romantica originală, unde nu numai cei aflaţi în voiaj de nunntă pot petrece 
câteva zile de neuitat. 
 
Imre Fried, proprietarul fabricii de piele cu renume mondial, a făcut cadou soţiei sale această splendidă 
clădire în stil secesionist, cu ocazia aniversării căsătoriei, clădire ce a păstrat între pereţii săi, chiar şi în 
secolul 21, atmosfera de amabilitate şi dragoste, cât şi magicul deosebit. 
 
Aceasta este una dintre virtuţile castelului Fried din zilele noastre şi datorită acestui fapt oaspeţii părăsesc 
aceste loc cu dorinţa de a reveni cât mai curând în această ambianţă familială, intimă.Castelul readuce 
acea epocă in care totul se făcea în felul său propriu. Fidel acestui fapt şi în zilele noastre domină această 
exigenţă în toate domeniile. 
 
Cealaltă particularitate a castelului hotel este mobilierul unic, sculptat manual. O parte a interioarelor a 
fost executat din mahagon şi lemn de trandafir, sculpatate manual, iar tavanele camerelor de la etaj 
amintesc epoca regelui Ludovic. Trebuie de asemenea amintite cele două mari tronuri din foaier, cu 
sculpturi fascinante. Aici oaspeţii sunt invitaţi să urce la etaj de un balaur aflat la baza scărilor. Oriunde 
am merge în această clădire construită la începutul secolului vom întâlni nişte privelişti captivante. 
 
Castelul este un loc excelent pentru organizarea diferitelor întruniri, nunţi, conferinţe de mai mică 
amploare, logodne, aniversări, decernarea diplomelor, zile de naştere şi în acelaşi timp este o ocazie 
excelentă ca familia să petreaca acest timp împreună. Delicatesele culinare sunt servite cu profesionalism 
si amabilitate la mesele decorate chiar şi iarna cu trandafiri. Pe lângă mâncărurile tradiţionale maghiare 
pot fi comandate şi specialităţile culinare internaţionale, printre mâncărurile recomandate de bucătarul şef 
aflându-se şi Cotletul de Oaie á la Fried precum şi o specialitate asiatică cu numele „Nem” – vraja 
Indochinei. 
 
Castelul este locul ideal pentru organizarea convocărilor diferitelor companii şi a conferinţelor. Cele două 
săli separate sunt „Carolina” cu o capacitate de 70 de persoane şi „Trofeul” de 20 de persoane, cu dotări 
adecvate (Internet, flip chart, ecran de proiecţie, DVD, Tv, sonorizare, etc.) ce asigură desfăşurarea 
netulburată a diferitelor întruniri. 
 
Sectorul Wellness cu bazine interne şi externe cu apă efervescentă, saună, o bogată varietate de masaje, 
bazin de înot în aer liber cu tobogan, masajul zonei cervicale, terasă pentru plajă, teren de volei, stă la 
dispoziţia oaspeţilor pe parcursul întregului an. 
 
Castelul este înconjurat de un parc francez ce se întinde pe mai multe hectare, cu copaci gigantici, alei, 
fântâni arteziene, loc de joaca şi în continuarea acestora dealul viticol unde beciurile tradiţionale sunt la 
fel corp comun al proprietăţii. Butoaiele de lemn din adâncurile acestor beciuri ascund vinuri foarte 
gustoase, oaspeţii fiind servitţi pe loc. Merită să fie degustată şi ţuica specială ce este maturată timp de 
mai mulţi ani  în butoaie de lemn de dud. 
 



Ca programe facultative oferim multe posibilităţi: 
-Vizitarea unui beci cu vinuri şi degustare în beciul propriu al castelului. 
-Pe terasa cu panoramă organizăm petreceri cu frigări grătar şi mâncăruri la ceaun sau tăieri de porc. 
-Timpul liber poate fi petrecut în mod plăcut în sala dotată cu masă de biliard, tenis de masă, darts, jocuri 
de societate, cărţi, şac. 
-Există posibilitatea practicarii călăriei, plimbarea cu trăsura cu cai sau cu balonul cu aer cald. 
-Bogăţia vânatului din pădurile învecinate sunt posibilităţi ideale de organizare a vânătorilor, în timp ce 
lacurile din apropiere te ademenesc cu posibitatea pescuitului bogat. 
 
Castelul este ca din poveşti dar există şi nu numai în poveste. Vă recomandăm să treceţi cât mai curând 
pragul acestei clădiri cu o atmosferă plăcută, falmilială. Înainte însă vizitaţi pagina noastră de pe Internet 
unde veţi putea alege dintre ofertele actuale şi pachetel discount. www.friedhotel.hu 
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